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ถนนเส้นหน่ึงเป็นเส้นตรงมีความยาว L หน่วย (2<=L<=1,000,000,000)  ในการอ้างตำาแหน่งบนถนน เราจะให้ปลาย
ด้านหน่ึงเป็นจุดอ้างอิง และคิดระยะจากปลายด้านนัน้ไปยังตำาแหน่งต่าง ๆ บนถนน

ท่ีริมถนนมีโรงงานผลิตสินค้าท่ีต้องใช้รถบรรทุกขนาดใหญ่ขนของไปมาอย่่หลายโรงงาน  เน่ืองจากการใช้รถ
บรรทุกบรรทุกสนิค้าท่ีหนักมากทำาให้ถนนเสื่อมโทรมเร็ว ทางผ้่ด่แลทางคิดว่าจำาเป็นจะต้องเกบ็เงินเพื่อนำาเงินไปใช้
ซอ่มแซมทาง  จากการสำารวจพบว่ารป่แบบในการขนสนิค้านัน้มีไม่มากนัก จากการสำารวจพบว่ามีการขนสินค้าไปมาระ
หว่างค่่ของตำาแหน่งตา่ง ๆ บนถนนจำานวน N เส้นทาง  กล่าวคือ สำาหรับ 1 <= i <= N เส้นทางการขนสนิค้าท่ี i จะเร่ิม
จากตำาแหน่งท่ีระยะ Si ไปสิ้นสุดท่ีระยะ Ti  กล่าวคือรถบรรทุกจะเร่ิมใช้ถนนท่ีตำาแหน่ง Si และออกจากถนนท่ีตำาแหน่ง 
Ti พอดี (0 <= Si < Ti <= L, เป็นจำานวนเต็ม)

การจะเก็บค่าใช้ทางจะทำาโดยการตัง้จุดคิดเงิน  จุดคิดเงินท่ีตำาแหน่ง X จะสามารถคิดเงินรถบรรทุกท่ีใช้เส้น
ทางการขนสินค้าท่ี i ได้ ก็ตอ่เมื่อรถท่ีวิ่งตามเส้นทางนัน้ผ่านจุดคิดเงิน นัน่คือ Si <= X <= Ti    

คุณต้องการตัง้จุดคิดเงนิให้น้อยจุดท่ีสุด ท่ีรับประกันว่าไมว่่ารถบรรทุกจะใช้เส้นทางเส้นใดใน N เส้น จะมีจุดคิด
เงินอย่างน้อยหน่ึงจุดท่ีสามารถคิดเงินรถคันนัน้ได้  ในการตัง้จุดคิดเงินจะตัง้ท่ีตำาแหน่งใด ๆ ก็ได้บนถนน จะไม่เป็น
จำานวนเต็มก็ได้  เป็นไปได้ท่ีในคำาตอบท่ีดีท่ีสุดจะมีบางเส้นทางท่ีผา่นจุดคิดเงินมากกว่าหน่ึงจุด 

พิจารณาตัวอย่างตอ่ไปน้ีท่ี L = 30 และ N = 5
i 1 2 3 4 5

Si 3 7 6 11 16

Ti 9 14 25 18 21
ในกรณีน้ี ถ้าตัง้จุดคิดเงินท่ีตำาแหน่ง 8 และ 16 จะทำาให้สามารถเก็บเงินรถได้ทุกสาย และเป็นจำานวนจุดคิดเงินท่ีน้อย
ท่ีสุดท่ีตอ้งตัง้แล้ว ทำาให้ในตัวอย่างข้างต้นคำาตอบคือ 2 

หมายเหต:ุ ตำาแหน่งท่ีตัง้จุดคิดเงินท่ีดีท่ีสุดอาจมีได้หลายแบบ แต่จำานวนน้อยท่ีสุดคือ 2  แนะนำาให้ผ้่เขา้
ทดสอบลองวาดร่ปประกอบเพื่อช่วยในการทำาความเขา้ใจโจทย์

ให้คุณเขียนโปรแกรมรับข้อม่ลเส้นทางและหาวา่จำานวนจุดคิดเงินท่ีน้อยท่ีสุดท่ีเป็นไปตามเงื่อนไขเป็นเท่าใด

ข้อมูลนำาเข้า
ขอ้ม่ลนำาเขา้บรรทัดแรกระบุจำานวนเตม็สองจำานวน N และ L (1<= N <= 2,000; 2 <= L <= 1,000,000,000)  จากนัน้
อีก N บรรทัดระบุข้อม่ลเส้นทางขนสินค้า กล่าวคือสำาหรับ 1 <= i <= N บรรทัดท่ี 1+i จะระบุจำานวนเต็มสองจำานวน Si 
และ Ti (0 <= Si < Ti <= L) แทนจุดเร่ิมต้นและสิ้นสุดของเส้นทางการขนสินค้าท่ี i 

ข้อมูลส่งออก
มีหน่ึงบรรทัดระบุจำานวนจุดคิดเงนิท่ีต้องตัง้ท่ีน้อยท่ีสุดท่ีรับประกนัว่าไม่วา่รถบรรทุกจะวิ่งขนสนิค้าในเส้นทางใดจะตอ้ง
ผ่านจุดคิดเงินอย่างน้อย 1 จุด

เงื่อนไขการทำางาน  
โปรแกรมต้องทำางานภายใน 1 วินาที ใช้หน่วยความจำาไม่เกิน 256 MB

(ตวัอย่างอย่่หน้าถัดไป)



ตัวอย่าง 1
Input Output

5 100
3 9
7 14
6 25
11 18
16 21
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ตัวอย่าง 2
Input Output

4 200
10 20
25 35
40 50
5  45
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